

多地体彩开展“相约体彩”活动

走！到开奖大厅拍个照去



赤峰观摩团合影



包头代销者王丽“立此存照”



海南观摩团成员在开奖现场

■专题撰稿 李明杰

体彩开奖是真的吗，体彩开奖是怎么回事，身处体彩开奖现场会是一个什么样的感觉？

想得到这些问题的答案，现在是一件很容易、很简单的事。不论是个人还是团体，只需按照规定的程序完成预约手续，就可以来到位于北京市丰台体育中心的中国体育彩票开奖现场，亲眼见证体彩开奖的全过程。

用自己的双眼，见证体彩开奖全过程，是每个体彩工作者和购彩者的心愿。一直以来，在体育彩票公信力的建设过程中，各地体彩机构不断组织工作人员、专管员、实体店从业者以及购彩者等，亲赴体彩开奖现场，在开奖大厅见证开奖，并在那里拍下珍贵的照片。最近一个月以来，海南、内蒙古、辽宁、青海等地体彩机构纷纷组织“相约体彩”观摩团，来到体彩开奖现场。

公信体彩，立此存照。去北京，看开奖，合个影，拍个照——那感觉，倍儿真实，倍儿爽！

海南观摩团“相约体彩”

“回去后，我会把所见所闻所感……”

11月7日晚，由20名体彩代销者、销售员、专管员、购彩者和媒体代表组成的2020“相约体彩”海南观摩团，来到中国体育彩票开奖大厅，零距离见证体彩阳光开奖。

在体彩开奖大厅，进场前的准备工作严谨、严格、有序。工作人员首先对参观人员进行了身份信息核实，讲解进入开奖大厅须知，向观摩团成员介绍体育彩票发展历程、销售概况、开奖大事记、责任彩票建设等情况。在严格的多重安全检查之后，观摩团成员领取到通行证，有序排队入场。

当晚8点30分，在公证人员的监督下，主持人启动摇奖机。“相约体彩”海南观摩团成员屏气

凝神，共同见证了体彩大乐透、排列3、排列5中奖号码的诞生。观看完开奖，观摩团成员纷纷表示，能够亲眼见证开奖流程，心情很激动，更加相信体彩开奖的真实性和体彩公信力。

“作为体彩一线工作者，我们无时无刻不在感受、见证着中国体育彩票的公益与公信。”海口体彩代销者王茹燕说，“今天在开奖大厅见证了阳光开奖全流程，回去后，我会把所见所闻所感真实地传递给购彩者。”

王茹燕介绍，她从事体彩销售工作三四年，对于一些质疑体彩开奖真实性的购彩者，她都会认真严肃地讲解。亲身体会了体

彩开奖的公开、透明和规范之后，王茹燕表示，以后再为店里的购彩者答疑解惑时，她的解释会更具说服力。

“相约体彩”海南观摩团的成员纷纷表示，这次见证体彩阳光开奖之旅，更加坚定了他们投身于体彩销售工作的信心和决心，回到工作岗位之后一定会广泛宣传体彩公信力，当体彩阳光开奖的传播者。

据海南省体彩中心相关负责人介绍，近年来，海南体彩为践行责任彩票相关要求，让更多人了解和体验体彩公开公平公正的开奖流程，每年都会组织观摩团进京看开奖。

内蒙古两地观摩团“相约体彩”

“来到开奖现场，有点激动”

10月中旬和下旬，内蒙古赤峰和包头两地体彩中心先后组织人员组成“相约体彩”观摩团到北京看开奖。

10月31日晚，第20108期体彩超级大乐透、第20251期排列3和排列5迎来“开奖时间”。当晚，在中国体育彩票开奖现场，来自内蒙古包头市体彩中心的28位“相约体彩”观摩团成员共同见证了开奖号码的诞生。

随着开奖的进行，开奖现场一片寂静，只听见号码球翻滚的声音。看着号码球一个一个被摇出，观摩团成员的心情也随之起伏不定，很多人更是目不转睛，激动不已。

“今天有幸参与到观看体彩开

奖的过程，又激动又兴奋。”包头市第29233体彩实体店代销者王丽荣说，“我见证了体彩开奖的公开公平公正，真正实现了零距离见证阳光开奖，真的太激动了。”

事后，回忆起此次观摩开奖时，王丽荣非常激动。她介绍，自己早在2003年就成为了包头市较早一批体彩代销者之一，此后十几年的生活都与体彩息息相关。王丽荣说，她曾于2005年随包头体彩观摩团来过一次体彩开奖现场，这一次“故地重游”，感觉特别开心，特别有自豪感。

“相比之前，现在的开奖现场环境更加高大上。”她说，“体彩中心通过《相约体彩》节目展示体彩公益公信的方式也更加

接地气。”王丽荣介绍，除在开奖现场目睹开奖过程之外，包头体彩观摩团一行还参观了体彩即开票生产基地，见证了顶呱刮的印制全过程，无时无刻都在感受着体彩的真实性。

10月14日晚，内蒙古赤峰市“相约体彩”观摩团一行27人来到体彩开奖大厅，观看大乐透第20101期、排列3和排列5第20234期的完整开奖过程。

“有机会来到开奖现场，有点激动。”赤峰市体彩专管员李永刚说，“通过现场观摩开奖，我更加真切地感受到了体育彩票开奖的公开公平公正。我也会继续加强体彩业务学习，更好地为代销者以及购彩者服务。”

辽宁观摩团“相约体彩”

“谁也不能看出哪张是一等奖”

10月19日至21日，“相约体彩”辽宁观摩团在北京完成了一次体彩公信的见证之旅——观摩了体彩开奖，参观了中体彩印务技术有限公司的即开票印刷流程。本次观摩团一行33人，全部来自辽宁体彩举办的“为防疫作公益”短视频征集活动的中奖者。

10月19日晚，观摩团一行前往体彩开奖大厅，见证大乐透、排列3、排列5开奖全过程。当晚，大乐透第20103期中出7注一等奖。辽宁体彩观摩团的代表近距离观看了体彩摇奖机，亲手触摸了开奖球，见证了开奖全过程。

从业多年的体彩代销者李先生表示，他对体彩开奖有了更直观的体会，感觉特别真实，“回去后，我会更加积极地宣传体彩公信力。”

10月20日，观摩团成员来到了中体彩印务技术有限公司，观看热敏纸的生产过程和体彩即开票的生产线。观摩团成员对即

开票的印制过程非常感兴趣，并向现场工作人员提出了“能不能看出来哪张是一等奖”等“刁钻”问题。现场工作人员告诉大家，即开票奖组全程由机器运算，任何人都无法看见，而且票面覆膜有非常高的科技含量，既环保又结实，谁都不能提前预知任何一张彩票是否中奖，“谁也不能看出哪张是一等奖。”工作人员的详细解答，让观摩团成员对体彩的公信力有了更进一步的认知。

据辽宁体彩相关人士介绍，为不断加强体彩公信力建设，践行责任彩票要求，辽宁体彩近年来多次组织赴京现场观摩开奖活动。他介绍，在今年彩票市场因疫情休市期间，辽宁省体彩中心通过线上活动的形式，面向社会公开征集公益主题短视频，得到了代销者、购彩者的积极参与，线上话题播放总量超过了60万次，其中获点赞率居前的优质视频录制者，获得了免费赴京看开奖的幸运名额。

青海体彩“相约7星”

喊你“北京现场看开奖”

在组织人员赴京观摩体彩开奖的过程中，一些省份的体彩机构还结合了体彩游戏的热点，为参与者提供了更接地气的参与见证阳光开奖的机会。这其中，青海体彩不久前开展的一项观摩开奖活动，就搭上了“新7星彩”这趟车。

青海省体彩中心相关人士介绍，为建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票，满足青海省购彩者及时获取开奖信息、监督开奖过程的需求，满足公众参与并见证体彩公信力建设过程的需求，青海体彩不久前开展了一项别出心裁的“相约体彩”看开奖活动。

之所以说这项活动是“别出心裁”，是因为，青海体彩把到北京看开奖与7星彩新规则

上市的彩市热点有机地结合到了一起，将体彩公信力建设与体彩游戏品牌升级这两件购彩者关心的大事“拴到了一起”。

青海体彩把这项活动命名为“相约新7星北京看开奖”。根据活动规则，凡在青海省购买7星彩指定期次、单票购彩金额在10元以上的购彩者，如果在购买的彩票票面上发现有随机打印出的“恭喜您获得‘相约体彩·北京现场看开奖’机会”的样，就获得了去北京的体彩开奖现场观摩开奖的资格。

据介绍，此次活动的征集阶段已经收官。截至10月20日，在新7星彩上市销售的前三期（20100期至20102期）期间，青海体彩一共为购彩者送出了27张带有“去北京看开奖”机会的7星彩票。